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KOHCIIEKT OTKPBITOr0 YpOKa

0 MaTEMAaTHUKCE

B 5 kJj1acce

«Jlenenme Ha 10, HA 100

YPpOK oAroToBUIIA U TIPOBEIIA
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C 293-294 14 mapta 2025r

Tema ypoka: [lenenue va 10, na 100

Tun ypoxa: OTKpbITUE HOBBIX 3HAHUN
Ieab ypoka: coBepIIEHCTBOBATh AJITOPUTM AeJIeHus Kpyruibix yncen Ha 10 u 100.

3amaun:

OopazoeamenbHble: CIOCOOCTBOBATH (HOPMUPOBAHUIO YMEHHSI ICIUTH KpyTJible uncia Ha 10 u Ha
100.;

COBCPHICHCTBOBATb NTMCBbMCHHBIC BBIYUCIICHUS YHCIIOBBIX BBIpa)KeHI/II‘/'I, pCUICHUA 3a/1a4.
Paszeusaronque: coneiicTBOBaTh PAa3BUTHUIO BHUMAHMS, YMEHHUS CpPaBHUBAaTh, aHAJIM3UPOBATh,
JCJIaTh BbIBOAbI, BBIACIIATH I''IaBHOC.

Bocnumamenwvnuie: CO3aaThb yCJIOBUS IJIsd peaﬂbHOfI CaMOOIICHKH 06yqa}01u1/1xcsl.

IInanupyemvie pezyromamot (npeomemmnoie):

MMO3HAKOMSITCS C TIPABUJIOM JIeJIeHUsl «Kpy2no2oy ABy3HauHoro yucia Ha 10 u 100; nayuatcs
NPUMEHSTh JAHHBIC MPaBHJA Ha TPAKTUKE; aHAIM3MPOBATh TEKCT 3aJaud C LEJIbI0 BBIOOpa
HEOOXOJUMBIX apU(PMETUUYECKUX JEHCTBHH sl €€ pEelIeHUs; NPOTHO3MPOBATH PE3YNbTaT
peIICHHS.

Ynueepcanvnuie yueonwvie oeiicmeusn (memanpeomemnmnuie):

Ilo3HaBaTENIbHbBIE: OCYILIECTBIIAIOT aHAIU3, CPAaBHEHUE; OBJIAJEBAIOT YMEHHUAMU IOABOJIUTH
IIO/1 TIOHATHS, BBIBOAUTH CJEICTBUS; YCTAaHABIMBAKOT IPUUMHHO- CIIEICTBEHHBIE CBS3H; CTPOAT
JIOTUYECKYIO LIENIb PACCYXKIACHUI.

PerynsTuBHbie: onpeaenstoT U GOpMyIUpYIOT LIE€Tb ACSITEIbHOCTH Ha YPOKe.

KOMMYHHKaTHBHBIE: YUUTHIBAIOT PA3HbIE MHEHUS U CTPEMSATCS K KOOPAMHALMM PA3INYHbBIX
MIO3ULIMN B COTPYHUYECTBE.

JIMYHOCTHBIE : OCO3HAIOT CBOU TPYAHOCTH U CTPEMATCA K UX IPEOI0JICHHUIO;

IIPOBOJIAT CAMOOLIEHKY CBOMX JIEHCTBHI, TIOCTYIIKOB.

Oo6opynoBanme: yueOHUK «Marematuka» 5  kimacc M.B.AnpimeBa, kommbioTep,
MyJIbTUMENIHOE 000pyI0BaHKE, (KOMIIbIOTEpHAs! IPE3eHTALMs ), KAPTOUKH, yIEOHUK, TETPAIH.

CrpykTypa ypoka:
1.OpranuzaimoHHbI MOMEHT
2.AKTyanu3anus ONOPHBIX 3HAHUN
3.M3ydeHne HOBOrO Marepuana

4. Coob1ieHre TeMbl U LIEJH.

5. 3akperieHre MaTepuana

6. I[lonBenenue UTOroB ypoka

7. Pednexcus




Xoxa ypoka

|. Oprann3anMOHHBIH MOMEHT
1. Ilooecomoska yuawuxcs k pabome Ha ypoKe, HACMpOU Ha pabomy, OpeaHUu3ayus BHUMAHUSL.
- 3apaBcTBYyiiTe, pedsra.
- Cagurecs.
- 51 paga BuAETh Bac CEroAHs B XOPOIIEM HAaCTPOEHHUH, U HAJCHOCh, YTO CErOJHS Bbl IOKAXKETE
CBOM 3HAHMUSI, CBOIO CMEKAJIKY, CBOE TPYAOI00ME, aKKypaTHOCTh U BCEM HaM OyJeT HHTEPECHO Ha
YPOKE.
2. [Iposepka 2omosHocmu K ypoKy
- [IpoBepbpTE TOTOBHOCTH K YPOKY.
- Ha cTonax y Bcex jiexkaT TeTpau, ydeOHUK, pydKa, KapTOUYKHU JIsl paOOTHI HA YPOKE, OUeHOUYHbLE
kapmouku. Ilocne Kaxc0020 6epHoO 6bINOJIHEHHO20 3A0AHUS 8bl OyOeme 6 Hell cmasumy 0abl
3a 6bINOJIHEHHYI0 padomy. B Konue ypoxa mvl noouumaem Koauuecmeo 0auioe u eblCmasum
OUeHKU.
- [IpoBepuM nocaaxKy: HOTH BMeCTe, pyKU Ha MapTe, CIIMHA MpsiMast.

Joxian nexypHoro

1. AKkTyajam3anusi OOPHbIX 3HAHUH

IIposepra domawrne2o 3a0anus.

- Cxaxure, moxkanyicra, yTo 0b110 3a1aHo Ha goM? C.293, Ne 681

- Bce cripaBunuch?

— Ceifdyac MbI IPOBEPUM, KaK BbI BHITIOJHUIIN JOMAIITHEE 3a/IaHue. (B3aMMOIPOBEPKA)

(Cnaiin 3)
4-10+280=320 100-6-6=594 100-10-55=945
4-100+280=680 100-16-6=1594 900-10-5=850

Vs
7

;' L
(omp. 293, N681)
#10+280=320  100-6-6=594  100-10-55=94:

S

#100+280=680  100-16-6=1594 900-105=850

b daadabd

Bo3bmuTe kapTy oueHuBanus 4 B 1 nyHKTe nmocrasbre cede 1 0a1, ecii BbI BEpHO
BbINOJTHUIN U 0 02/1710B ec/iM ecTh OIIMOKHU

3anumume uucno, Knaccnas paooma. (Cnaiin 4)

Yemnwul cuém:

1) 3anuim yepe3s 3anATYI0 TOJAbKO oTBeThI (Caii 5)
MMamemamuyeckasi pa3mMuHKa

@

% anuwu 4epes 3arnsamyro MmoJsibKo
Y. omeemabl

E lposepb cebsi:
| f l 600; 700: 150; 200; 160; 700

W s ba



6*100 5*3 16*10
70*10 4*50 10*7

MpoBepb cebn:
600, 700, 150, 200, 160, 700

2) «Coemunu ¢ orBeTom». (kapToukn) [IpoBepka (Cuaiin 6)

10-3 900 10 -3 900
5-100 20 5100 20
210 30 2. 10 30

10-6 500 0-6 500
100-9 700 100 - 9 700
7 - 100 60 7100 60

Bo3bmute KapTy OueHUBaHUA U 60 2 nynxkme «Ycmuulil cuem) nmocraBsbTe cede 1 6as,
€CJIM Bbl BEPHO BBINOJHIWIN U 0 02J1710B ec/iM ecTh OIHOKH

— Kak 3Byuana Tema npouwioro ypoka? (Ymnoowcenue na 10,100)
— KaKoe HPaBUJIO IPUMEHWII JUIS TOTO, YTOOBI PeIInTh JaHHble npuMepst? (Caaiin 7)

N
l TIpin ymomermn uncna Ha 10 K HeMy MOKHO NpHIHCATS Crpasa |

O ofus Hyb, 8 IPH yMEOKerHH Ha 100 — 182 By1. |
J

Ecmi Te6e HY/KHO YMHOKHTB 4I1C710 Ha 10,

A/ MOKHO IpOCTO MpHIIHCATH cnpaBa OJIH HYTb.
£
j f!f 6- 10 * 20- 10 ,

2 Ecmm Tebe HyXHO YMHOXKHTE gnc/I0 Ha 100,
3 MOJKHO IPOCKO NPHITHCATH CIIPaB3, JIBA HYIIA.

(Ymobwr ymnoscumo yucno na 10, Haoo npunucams K 3mMomy YUCLy HYlb
Umobwr ymnoxcums uucio na 100, hado npunucame K 2momy 4uciy 08a HyJisi.)

6*10= 20*10=
6*100= 6*100=

«Boloepu npasunvnwtit omeemy Pewiarom yenouxoti y oocku (Cnaiin 8-13)

7%x100=?

70

70 710
Bo3bMmuTe KapTy OUeHUBAHUS U ¢ 3 nyHKme «Bvloepu npaguibHblii onigem» NoCTaBbTe
cede 1 0aJ1, ecji BbI BEPHO BHINOJHUIM U () 0a/1J10B ecJid eCcTh OIIUOKH

I11. U3yuyenne HoBoro marepuaia (Cnaiin 14)



Kaxkoe neiictBue oOpaTtHoe yMHOXKeHUIO? (/[enenie)
ITocmoTpute Ha cnana:

S0 * 10 = 500 300 : 10 = 50
19 * 100= 1900 7900 : 100 = 19
3 *100 = 300 300 : 100= 3

- Kakyro 3akoHOMEpHOCTH BbI 3aMeTHIIN? (/lpu Oenernuu Kpyaivlx 0ecsamKkos u Kpy2iblx COmeH Ha

10 oocmamouno y denumo20 cnpasa omopocums 00UH Hylb, d NPU OCJeHUU KPY2IblX COMEH HA
100- 0sa nyns). (Cnaiigl5)

Kak Ha3bleaemcs delicmeue, ob6pamHoeh
YMHOMCeHU? 9 &

AeneHue FTE

4 +

50% 10 = 500 500 10.= 50 4
19 % 100= 1900 1900 - 100 = 19 |

4
3 * 100 =300 300 - 100= 3 ’1' l

q
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1V. Coob01ienyie TeMbl M L€JIH.
PedsiTa, a k10 MHe chopmyupyeT Temy ypoka? (Cuaiinl6) ([erenue na 10, 100)

AENEHHE
HA10,100.

RV

— Ceroanst MbI ¢ Bamu Oyziem «ienuTh yucia Ha 10, 100».

- Otkpoiite yueOHUK Ha cTp.193 u npounTaiite NpaBUILHO
Ooun yuenux yuumaem

YT1o0bl pa3aeuTh YHCI0, OKAHYNBAIOIIEECS HYJISIMM,
3anoMHHTE: Ha 10, Hag0 OTOPOCHTH B 3TOM 4YHMCIIE OAMH HYJb B
KOHIIE 3aIIUCH 3TOr0 YUCJIA

Yto06b1 pa3iesuTh YUCJI0, OKAHYMBAIOIIEECH HYJISIMH,
3anomMuwuTE: Ha 100, Ha10 OTOPOCUTH B 3TOM 4YHCJIEe IBA HYJIS B
KOHIIE 3aIIMCH DTOT0 YHCJIa

V . 3akpenyieHue 3SHAHUIA.

1).Permraror rienoukoit y gocku (Craiinl7)



80 - 10= 170 - 10-

700 : 100= 100+ 100= 5
20 f0= 300 : 10=
900 : 100= 600 - 100~ \
80:10=8 170:10=17
700:100=7 100:100=1
20:10=2 300:10=30
900:100=9 600:100=6

Bo3bMuTe KapTy onleHUBaHusA M ¢ 4 nynxkme «/[enenue» nocraBbTe cede 1 6as, ecjiu BbI
BEpPHO BbINOJHMIN U 0 0a/1710B ec/iM ecTh OIIMOKHU

(I)nsMnHyTKa (Cnaiin 18 )

3adava. Bosbioii msta crout 500 py6.
% Mavtenpkutit Msta crout 50 py6iett. A manensknii M4 B 10 pa3s gemesie.

f; A Gombmmoi M54 B 10 pas gopoxe. CKOIBKO #} CKOJIBKO CTOHT MaJeHBKHIT Msta? O
&
} 300 : 10 = 50 6» 1)

‘7-/;- CTOHT OOJIBIION MU ?
? “
50 10=500 ) &

5
§ Onbom: dassssois aas omenm, 00 pupdacis

B Hatssds bb T

2). 3amaua. Manenvkuii msau cmoum 50 pyo. A 6onvuon mau é 10 paz ooposce. CKkonvko
cmoum oonvuwoi mau? (Cnaiin 19 )

- O ué™m roBopuTtcs B 3a1aue? Uro uzBectHo? Uto Hamo Havitu? Uto 3Haunt B 10 pa3 nopoxe?
- Kakoe npaBuio Mbl 31eck npumensem? [lpu ymHoxxennn uncna Ha 10 Hago npunucath K
ATOMY YHUCIY crpaBa | Hylb.

- CocraBbTe BoIpaxkeHue pemenus: 50 x 10 =500 (py6.)

- Kak oTBeTnM Ha Borpoc 3agaun?

- A Tenepb coctasbTe o6paTHyto 3agady. (Catig 20)

! e

50 pydacis.

- bonvwoit mau cmoum 500 pyo. A manenvxkuit mau ¢ 10 pasz oewegne. Ckonvko cmoum
ManeHbKull Mau?

- O ué™m roBopuTtcs B 3agaue? Yro uzBectHo? Uto Hamo Haitu? Yto 3HaunT B 10 pa3 nemesne?
Kaxkoe gelicTBue MBI BLIIOJIHUM?

Henenwne. (Cnaiin)

Kak u3BecTHO, nenenue — onepaiius, oOpatHas yMHOKeHHIO. Kak BbI ymaeTe, 4To HyKHO
cienarth, BeImoHss aenenune Ha 10? (npu oenenuu uucna na 10 naoo omopocums cnpasa 1 wyiv)
- CocraBbTe Beipakenue pemrenus: 500 : 10 = 50 (py6.)

- Takum 00pa3zoM, CTOMMOCTE MaJIeHbKOT0 Mstda 50 pyOIieid.

— Yem oTnmuaeTcs JeeHHe OT YMHOXKEHUST Kpyribix yncen Ha 10, Ha 100?

— BepHo, B 1aHHBIX CiIy4asiX HY>KHO OTOPOCHUTDH HYJIH.

3). (Cnaiin 21) cmp 294, Ve 684 (2) PemaroT 1enoyKoi y JOCKH

300:100 200:100 700:100



500:100 600:100 900:100

Bo3bMuTe KapTy oueHUBaHusl U 6 5 nyukme «Ilpumepwvt na denenue» nocraBbTe cede 1
0aJ171, ecJ1d Bbl BePHO BbINOJHWIN U () 6a/LU10B eciiu ecTh OIMOKH

-PebsrTa, 9T00ObI Nanbliie 3aKpeNuTh CBOHM 3HAHMUS, 51 IPEJIaral0 BaM BITIOJIHUTH CIIEAYIOIICe
3aganne yctHo (Craiin 22)

4).V Bcex y Bac Ha MapTax JIe)KaT KapTOUYKH ¢ 3aJaHussMu. HeoOX0quMO peruTh npuMepsl Ha
nenenue Ha 10,100. 3amem obmensiimecs kapmoukamu u nposepome opye y opyea. (Cnaig 23)

KapTouka KapTouka

Nel. Ne2.
400:100= 100:100 =
100:10 = 600: 10 =
480 : 10 = 900: 100 =
600 : 70:10 =
100=

Bo3bMmuTe kapTy oneHuBaHus M ¢ 6 nynxme «CamocmosmenvHuas padoma» NOCTaBbTE cede
1 6an1, ecid Bbl BepHO BHINOJHIWIN U ) 0a/U10B €CJIN ecTh OIIMOKH

5). Pemrenue npumepoB Ha aenenue (Craiiapr 24-27)

Bo3bmute kapTy oueHuBaHusl U ¢ / nynkme «Peuwienue npumepos» nocrapbre cede 1 6asw,
€CJIM Bbl BEPHO BbINOJHUIU U () 062/1710B ecJIM eCTh OLIUOKHU

V1. ITogBeneHHne HTOTOB.

Br1 ceronns xoporio padoranu. Momnoans! J[aBaiiTe BCMOMHUM, Y€M Mbl 3aHUMAJIMCh Ha YPOKe?
— A emie yto genanu?

Yto MBI BCIOMHUHAY B Hayaye ypoka?

— Kak genar yucio ua 10, 100?

Bo3bmume kapmouku u nodcuumaiime 6annivl u nocmasvme cede OYEeHKY.

Ecnu 5 6annos u bonvwe, oyenxa 3.
4 6anna, oyenka 4

3 banna, ouyenxa 3

2 banna, oyenku Hem
Bovicmasnenue oyenox.

(Crnaiin 28)
JdomaiHee 3a1aHue.
- OTKpOWTE THEBHUKH, 3AIUIIUTE JOMAIIIHEE 3a/1aHue (Ha dKpaHe)
Crp. 294,295— BBIyYUTH MTPABHIIO.
Crp. 295 Ne686 1 BapuaHT-BCE CTOIOHKH,
2 BapuaHT-1-2 cTONONKH
VIIl. Pedaexcusi_«byxem nacmpoenusy (Crnaiin 29)
A Temneps sl NpeAJIaral BaM co0paTh OVKeET U3 IIBETOB




Ypok npowén ons eac nnooomeopro, ¢ noav3ou. Boi
Hayuunuco denumsv Ha 10 u na 100 u mosceme nomouw
opyaum.

Buvi cuumaeme, umo nayuunuce oenumo na 10, 100, Ho éam
eué HYHCHA NOMOUb.

Bvl cuumaeme, umo Ovli0 mpyoHo Ha ypoke u 8bl HUYEeMy He
HAYYUTUCD.

- Ypok oxoHueH!

1.Opranu3aimoHHbIN
MOMEHT

2.Axryanuzanus
OTIOPHBIX 3HAHUU

3.M3ydyeHue HOBOTO
MaTepuaa

4. CooOuieHue
TEMBI U LIENH.

5. 3akperneHne
MaTtepuana
6. IlonBenenue

UTOTOB YpOKa




7. Pednexcus

[Tpunoxenue




JIMCT ONEHUBAHUA

1. /lomawnee 3a0anue

2. Ycmmuotii cuem

3. Bovioepu npasunvuwiii omeem

4. /lenenue

5. Ilpumepwl na oenenue

6. Camocmoamenvnasn paboma

7. Pewienue npumepos

3a akmueHnyw pabomy










